



Состоялось заседание Женского совета при СУ СК России по Курской области



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в канун Нового года состоялось заседание Женского совета, который активно содействует решению вопросов социальной поддержки сотрудников и их семей, а также ряда организационных моментов деятельности. Женсовет является общественным совещательным органом, в состав которого входят: супруги офицеров СК России, представительницы аппарата ведомства и территориальных подразделений следственного управления.

На заседании совета были обсуждены основные аспекты работы при решении проблем, возникающих у сотрудников СК в различных сферах жизни, а также подготовлен перечень проблемных вопросов, требующих дальнейшего рассмотрения руководством следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

По итогам заседания совет отметил, что руководителям территориальных подразделений необходимо активнее взаимодействовать с Женским советом для того, чтобы объективно и всесторонне знать реальное положение дел, видеть те проблемы, с которыми сталкиваются офицеры СК.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1755771>